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CRNA GORA X X 72 sata X X

Da li je preporučljivo 
putovanje u zemlju 

obzirom na zdravstvenu 
i epidemiološku sliku?

Obrazloženje ukoliko se NE 
preporučujuje putovanje

Bosna i Hercegovina nalazi se od 18.06.2020. na tzv. "žutoj listi" Instituta za javno zdravlje Crne Gore,  što znači da je ulazak državljana i 
rezidenata Bosne i Hercegovine iz Bosne i Hercegovine u Crnu Goru dozvoljen uz negativan rezultat PCR testa na novi koronavirus (SARS-
CoV-2) star ne više od 72 sata ili pozitivan rezultat antitijela na novi koronavirus (SARS-CoV-2) klase IgG ili uz negativan rezultat serološkog 
testa na antitijela klase IgM dobijen ELISA serološkim testom star ne više od 72 sata (izdat od strane registrovane laboratorije), te uz uslov 
da lice nije u periodu od 15 dana prije ulaska u Crnu Goru boravilo u nekoj od država izvan tzv. „zelene liste“ ili tzv. „žute liste“ (osim u 
tranzitu, što se dokazuje uvidom u putni dokument). Obaveza posjedovanja testa ne odnosi se na djecu do navršene 5. godine života. Tzv. 
"zelena" i tzv. "žuta" lista dostupne su na Internet stranici Instituta za javno zdravlje Crne Gore. Državljanima Bosne i Hercegovine sa 
stalnim ili privremenim boravkom u Crnoj Gori, ukoliko su boravili u nekoj od država sa tzv. „žute liste“ do 48 sati, omogućava se povratak 
u Crnu Goru bez obaveze posjedovanja testa, s tim što im se po povratku u Crnu Goru propisuje mjera zdravstvenog nadzora koja 
podrazumijeva slobodno kretanje, ali svakodnevno praćenje simptoma i javljanje nadležnom ljekaru do isteka Rješenja koje po povratku 
izdaje Sanitarna inspekcija. Ako državljanin Bosne i Hercegovine putuje u Crnu Goru iz neke od zemalja sa tzv. "zelene liste" uz uslov da je 
proveo proteklih najmanje 15 dana do dana ulaska u Crnu Goru u nekoj od država ili u državama sa „zelene liste“ i da u tom periodu nije 
posjećivao države izvan ove liste osim u tranzitu (što se dokazuje uvidom u putni dokument), može uću u Crnu Goru bez dodatnih 
ograničenja. Nosioci diplomatskih i službenih putnih isprava nisu oslobođeni obaveze posjedovanja negativnog testa na koronavirus 
prilikom ulaska u Crnu Goru.                      

Omogućen je tranzit rezidenata Bosne i 
Hercegovine kroz Crnu Goru između "zemalja 
žute liste“ bez obaveze posjedovanja PCR ili 
ELISA testa.
Tranzit se omogućava uz kontrolu vremena 
ulaska u Crnu Goru, prolaska kontrolnih 
punktova i izlaska iz Crne Gore, bez 
zadržavanja u Crnoj Gori. Napomena: Ulazak 
putnika u Crnu Goru iz Bosne i Hercegovine 
NIJE MOGUĆ preko graničnog prelaza Šćepan 
Polje-Hum na putnom pravcu Plužine–Foča, 
moguć je od 07:00 do 19:00 časova preko 
graničnog prelaza Metaljka na putnom pravcu 
Pljevlja–Čajniče.
Omogućen je bez ograničenja na ovim 
prelazima izlazak putnika iz Crne Gore. 
Granični prelaz Vraćenovići-Deleuša na 
putnom pravcu Nikšić – Bileća je zatvoren od 
27.02.2020. u oba smjera zbog gradnje 
granične infrastrukture.
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PCR Covid-19 test Period važenja testa prije 
ulaska u zemlju

Priznat test PCR test 
ovlaštene instucije u 

BiH


